

26 ОТ ФЕВ 1959

Театр выезжает в район

Выездные спектакли в районы республики неотделимы от жизни Музыкально-драматического театра. Сейчас в связи с подготовкой к Декаде карельского искусства и литературы театр увеличил количество выездных спектаклей для рабочего зрителя. Только за последний месяц артисты театра 21 раз побывали в гостях у работников лесной промышленности и сельского хозяйства. Увеличила количест-

во выездных спектаклей музыкальная труппа театра. Для клубов, не имеющих большой сценической площадки, театр поставил выездные варианты спектаклей: «Сильва», «Свадьба в Малиновке». В Кондопожском Доме культуры идут спектакли основного репертуара. Систематически обслуживаются театром Пряжа, Спаская Губа, Падозеро, Матросы, Чална, Ладва-Ветка.

Однако сценические площадки и закулисные помещения некоторых клубов недостаточно удобны для выездных спектаклей. Специфика музыкальных спектаклей в таких условиях особенно сложна. Хотелось бы пожелать профсоюзным организациям леспромов уделять больше внимания своим клубам. Очевидно настало время подумать о расширении сценических площадок и благоустройстве клубных помещений. Это поможет работникам театра лучше нести искусство в массы.

И. НИФАШЕВ,
артист театра.